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ATA DA SEXTA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA LEGISLATURA DE 2025 

Data: 18 de Junho de 2025 

 

Aos dezoito dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte e cinco, às dezoito 

horas, na sede da Câmara Municipal de Gaúcha do Norte, Estado de Mato 

Grosso, foi realizada a Sexta Sessão Extraordinária da Legislatura de 2025, 

convocada em regime de urgência pelo Excelentíssimo Senhor Prefeito 

Municipal. 

Após verificação de presença, constatou-se ausência nesta sessão os 

vereadores: José Alievi, Patrik Garcia e Kássia Soranzo. 

A sessão foi presidida pela Senhora Presidente, Lorena Brito, que após 

cumprimentar os presentes, declarou aberta a sessão em nome de Deus e da 

Lei. Em seguida, solicitou ao Segundo Secretário que auxiliasse o Primeiro 

Secretário da Mesa na leitura do projeto de lei constante na pauta da sessão, 

sendo ele: 

 • Projeto de Lei nº 048/2025 – Dispõe sobre a abertura de crédito 

adicional especial no orçamento vigente, com o objetivo de incluir o 

projeto/atividade destinado à instalação de uma usina de energia solar no 

município de Gaúcha do Norte. A medida visa fomentar a sustentabilidade 

ambiental, promover economia aos cofres públicos a médio e longo prazo e 

contribuir com a transição energética por fontes limpas e renováveis. 

Após a leitura, o(a) Presidente solicitou que as comissões permanentes da 

Casa manifestassem seus pareceres, os quais foram apresentados de forma 

verbal. Em seguida, o projeto foi colocado em discussão e, posteriormente, 

em votação. 

Colocado em votação, o Projeto de Lei nº 048/2025 foi aprovado por 

unanimidade dos vereadores presentes. 

Nada mais havendo a tratar, o(a) Presidente declarou encerrada a presente 

sessão extraordinária, da qual foi lavrada a presente ata. 

E para constar, eu, Deise Follmann, lavrei a presente ata, que será assinada 
pela presidente e secretários.  
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Gaúcha do Norte - MT, 18 de junho de 2025. 
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1º Secretário(a) 

 

_________________________________ 

2º Secretário(a) 
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